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Peture 3a1a4y:
B TeaTpe yueHuKH NEepBOro Kiacca 3aHMIH B napTepe 2 psaga 1o 9 mect u eme 13 mect B
amdurearpe. CKOJIBKO BCEro MECT 3aHSJIN YYEHUKH MEpPBOro Knacca?

. Pemre npumepsr;, :
72-64 : 8= 36+ (50-13)=

(37+5):7=\ 25 : 5% 0
63:9x 8= 72:9x 4=

. CoctaBbTe 10 /1Ba HEPABEHCTBA M PABEHCTBA, UCTIONIB3YS BbIPAKCHHS: )
8x4; 40-5; 4x8; 40-8. -

Haiiante nepuMeTp oropoza npamMoyroibHoi (GOpMBL, eClu JUTHHA 8 METPOB, a LIMPHHA 5
METPOB.

. BeraBbTe 4Mciia Tak, 4T00b! 3aMUCH ObLTH BEPHBIMH.
36:4=%*x3 4x*=6x6
8x3=4x* 2:9=10:5

* 3aja4a Ha CMEKANKY
Ilana paspenun 12 Xomymek MexXay CbIHOM H €r0 TPeMsi APY3bsiMi MOPOBHY. CKOJIBKO
XJIONYLIEK TOTYYUIT KKk ManbuuK?
Bapuaut 2
Peumte 3anaqy:
AKTOBBIH 321 OCBeaeT 6 JCTp 1Mo 8 IaMNoUueK B KaX/IOH, 1a emie 7 JamMnoyeK Hal CLCHOM.
CxONBKO BCEro AMNOYEK OCBEINACT AKTOBBIH 3an”
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Penmire npumepsr:

75-32:8= 81:9x5=
8x(92-84)= 42:7x3=
56+7):9= 64:8x7=

. CocrappTe N0 JIBY HEPABEHCTBA M PABEHCTBA, UCIIONB3YS BHIPAKEHHS:
3x7, 30-9A_ 7x3; 30-3.

Hatinute nepuMeTp UBETHHKA KBaZPaTHOMN (JOPMBI, €CITH €r0 CTOPOHA PaBHa 4M.

. BcrasbTe uncna tak, 4to0bl 3anmucH ObLIM BEPHBIMMU:
30:5=24:* 6x4=*%x3
*:8=12:2 *RI=9%2

* 3anaua HA CMEKAIIKY
Karts pasnoxuna 18 nenbmeneii noposny 6pary Tone u 1Bym ero py3ssm. 1o cKosibko
nenbMeHei ObUI0 Ha Kaxao# Tapenke ?



